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Nom : ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Prénom : ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

 

 

 N° Anonymat  

 

 N° Anonymat 

CONCOURS NATIONAL D’INGÉNIEURS 

DE MAURITANIE 
(CNIM) 

 

CONCOURS 2017 
ÉPREUVE DES SCIENCES DE L’INGENIEUR 

Durée de l’épreuve : 3 heures 

L’usage de l’ordinateur, de la calculatrice ou  

tout autre objet connecté est interdit. 

Le sujet comporte:  

• 11 pages d’énoncé 

• 12 pages de document réponse 

Si au cours de l’épreuve, le candidat repère ce qui lui semble être une erreur d’énoncé, il le 

signale sur sa copie et poursuit sa composition en expliquant les raisons des initiatives qu’il 

est amené à prendre.  

Signature du candidat 

Numéro d’inscription 

     

 

Matricule 
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Rendement du réducteur

ÄÅ = Æ, Ç 

ÄÅ = È 

ÄÅ = ÈÆ 

É 

¦° = 0,4  

Y¡)Y(­) = �,�x�zÁº
�,�x�zÁºC°C$�°Q  

�§z% = 94k  Ë° = 0  
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Y¡)Y(­) = �,�x�zÁº
�,�x�zÁºC°C$�°Q  

"(­) = 0,0625±° + ­ + 10­�  

Le système est stable ssi ±° > 0 

Critère de précision respecté 

Critère de rapidité non respecté 
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Marge de phase = 75°>45° 
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